



国内统一刊号:CN33-0028  
邮发代号:31-43

浙江日报报业集团主办  
www.qjwb.com.cn

2022年6月  
星期六

4

农历壬寅年五月初六  
第12921期

新闻报料  
扫二维码



景区游人多了,停车场满了  
高速公路堵了,“咖啡一条街”客流量大了  
农家乐生意醒了,河坊街定胜糕火了

## 端午:人气回升 生意回暖

本报记者 昨天,是端午小长假的第一天。

杭州西湖今年的第一朵荷花开了,给市民和游客带来一份惊喜。而游人的增多、生意的回暖、热闹气氛的回归……也给城市和商家带来生机和希望。

余雯雯

### 游

谢春晖 根据稳经济一揽子政策,6月起杭州暂停景区车辆限行。暂停限行的景区游客多吗?上午9点半,记者先来到北山街。进西湖景区的方向车流量已经大起来了,出现了车辆缓行的情况。断桥边的游客也渐渐多了起来,湖面上已经都是游船了。

詹程开 “哇,荷花开了呢!”有路过西泠桥公交车站的游客,看到了一朵荷花,都很惊喜。

章然 当记者跟游客们说,这是今年开的第一朵荷花时,游客们都说觉得很幸运,马上拿手机拍了下来。

杨一凡 有新人在西湖边拍婚纱照。记者问了几位西湖边游玩的人,基本上都是杭州本地游客。

边程壹 上午10点20分,杭州动物园、少年儿童公园门口的虎跑路上,车子排起了长队,周边几个停车场也都已经停满了车。杭州动物园门口游客挺多,几乎都是来遛娃的。

沙姝慧

### 购

湖滨步行街昨天弥漫着阵阵咖啡香。好多咖啡品牌都集合在这里“打寿亦萍擂台”。远远看去,俨然是由咖啡摊组成的“咖啡一条街”。

于珺 刚刚买完一杯咖啡的吕小姐说,旁边就是西湖,她准备拿着咖啡到西湖边坐一会儿,享受假日里的悠闲午后。

曹贤萍 “咖啡街”上有一家“发财猫咖啡”,老板李嘉介绍,“和前两天相比,今天西湖边的客流量明显大了不少,生意也好一些。”

李嘉说:“游客是很主要的咖啡消费群体,因为疫情,游客少了,生意挺受影响的。”李嘉说,“希望接下来生意可以越来越好。”

除了咖啡,湖滨步行街还有不少别的小铺,有宝藏摊主们给大家带来独家好物,不少游客驻足选购。

昨天湖滨游客熙攘,而河坊街人气也回升明显。在蒋顺发定胜糕店里,因为临近高考,又撞上端午小长假,生意超火。

现场一名排队等候的家长说,“定胜”寓意成功、胜利,考试前买给家里孩子吃,图个好彩头。

### 吃

游客多了,农家乐生意也好起来了。杭州丁兰街道辖区内皋城村农家乐,之前曾受疫情影响而关停。5月12日起,30家农家乐陆续恢复营业,但生意一度低迷。昨天端午节,生意明显回暖。

“醒过来了,醒过来了,生意完全醒过来了!”友怡晨茶庄的老板裘丽

美说着,声音里都带着开心。昨天她家的农家乐一共订出去了二十几桌。

昨天有3个厨师同时上场,其中一个就是她的老公,此外还有一个配菜的师傅。“临时工也都找好了,光服务员就叫来5个,包括我儿子,还有一些亲戚朋友都被叫来帮忙了。”

### 行

昨天,杭州火车站人多吗?上午8点20分,记者来到了杭州火车东站。东进站口,蜿蜒的围栏对乘客进行分流。记者进到了火车站内,候车室检票口附近的座位几乎都坐满了人。

疫情三年,粽子、归乡、团圆,既寻常又珍贵。老家绍兴的邹大哥刚刚在手机上抢到车票,他说这几年因为疫情与家人聚少离多。这次端午节想回家看看,“现在终于要回家了,开心啊。”

不少市民昨天携家带口驾车出行。省交通集团高速公路杭州南管理中心发布消息称,从杭州南管理中心所辖杭金衢杭绍段、诸永高速绍兴段、杭州绕城西复线杭绍段日均流量来看,端午节期间,主线车流量出现大幅度的增长。



新政助力立竿见影  
5月二手房成交4877套  
为去年9月以来最高



扫一扫  
看详细报道

近700位家长参与调查  
八成家长想报班 非学科培训火爆

详见2、3版



面向中小學生,適合周末親子閱讀

chéng zhǎng dú běn

成长读本

